

Maďarsko a Itálie schválily zákony proti agendě WEF o požívání hmyzu

infokuryr.cz/n/2023/03/29/madarsko-a-italie-schvalily-zakony-proti-agende-wef-o-pozirani-hmyzu

kuryr

29. března 2023



Poté, co občané po celém světě povstávají a odmítají plány globalistických elit pro lidstvo, Maďarsko a Itálie přijímají nové zákony zakazující agendu WEF týkající se požívání hmyzu.

Maďarsko představilo přísná pravidla proti ilegální „insekticidě potravin“. Ministr zemědělství István Nagy oznámil, že bude vyžadováno, aby potraviny obsahující hmyzí bílkoviny měly jasné označení: „Pozor! Potraviny obsahující hmyzí bílkoviny“ a zároveň musí být v regálech obchodů vystaveny odděleně od ostatních produktů.

Portál Rairfoundation.com informuje:

Ministr zdůraznil, že vláda chce prostřednictvím přísných pravidel označování výrobků a segregace chránit maďarské spotřebitele před potravinami s obsahem hmyzích bílkovin povolených Bruselem v Evropské unii.

Maďarsko bylo jediným členským státem, který nepodpořil záměr EU povolit prodej hmyzu jako potravin a složek potravin v Evropské unii.

Dále dodal, že Evropská komise riskuje znehodnocení našich gastronomických tradic a stravovacích návyků. Ministerstvo zemědělství proto upravilo nařízení o označování potravin tak, aby poskytovalo spotřebitelům přesné informace.

Produkty obsahující hmyzí proteiny budou na pultech obchodů jasně rozlišitelné a oddělené. Nevyhovující obaly a etikety se mohou nadále používat tři měsíce a výrobky s takovými obaly nebo etiketami mohou zůstat na trhu také nejvýše tři měsíce.

István Nagy dále upozornil, že za nedodržení novelizovaného nařízení po dobu prvních 90 dnů nebudou udělovány žádné pokuty. Podle něj reprezentativní průzkumy *Národního úřadu pro bezpečnost potravinového řetězce* ukazují, že od roku 2016 se podíl lidí v Maďarsku, kteří by za žádných okolností nejedli hmyz, zvýšil o 2,4 procenta.

„Ti, kteří upřednostňují nákup potravin maďarského původu, nechtějí jíst hmyz.“

Kromě toho Nagy zdůraznil, že maďarští farmáři dodávají maďarskému obyvatelstvu kvalitní, čerstvé a kvalitní potraviny, takže se není třeba obávat ani nedostatku potravin, ani nedostatku bílkovin.

Uvedl také, že nové nařízení nemá vliv na používání přísad pocházejících z hmyzu, které se ve velké míře používají v potravinářském průmyslu, ale vztahují se na hmyz jako přísady.

Itálie zakazuje hmyzí mouku ve svých těstovinách

Itálie zakázala hmyzí mouku ve svých těstovinách, informuje deník The Times:

„Rostoucí používání mouky vyrobené z cvrčků, kobylek a larev hmyzu při vaření se setkalo s ostrým odporem v Itálii, kde vláda zakáže její používání na pizzu a těstoviny a oddělí ji na pultech supermarketů.“

Ve znamení strachu, že hmyz by mohl být spojován s italskou kuchyní, tři vládní ministři svolali v Římě tiskovou konferenci, aby oznámili přijetí čtyř dekretů zaměřených na tvrdý zásah proti hmyzu v potravinách.

“Tyto mouky se v zásadě nesmějí zaměňovat s potravinami vyrobenými v Itálii,” řekl ministr zemědělství Francesco Lollobrigida.

Jak již bylo prezentováno nadací *RAIR Foundation USA*, nikým nevolením samozvaní globalisté léta bojovali za to, aby obyvatelé Západu jedli brouci. Doufají, že občanům vymyjí mozky environmentálními a výživovými narativy, aby měli pod kontrolou jejich výběr potravin.

Zde je příklad jejich propagandy:

„Mouka vyrobená z cvrčků, plná vitamínů, bílkovin a minerálů, se stále více považuje za ekologický způsob získávání živin. Předpokládá se, že hmyzí trh dosáhne do roku 2029 objemu 3,5 miliardy dolarů.“

EU již povolila potraviny vyrobené z cvrčků, kobylek a larev potěmniku. V lednu 2023 byly do seznamu přidány i larvy moučných červů.

Všechny čtyři druhy hmyzu jsou však citovány v italských vyhláškách, které vyžadují, aby všechny výrobky, které je obsahují, byly označeny velkým písmem a vystaveny odděleně od ostatních potravin.

„Kdo chce jíst tyto produkty, může, ale kdo ne, a myslím si, že to bude většina Italů, si bude moci vybrat,“ řekla Lollobrigida.

Ministr zdravotnictví Orazio Schillaci uvedl, že legislativa zakáže i používání muk z hmyzu v „typických“ italských výrobcích, jako jsou pizza a těstoviny.

V rámci dalšího pokusu o propagaci italských jídel vláda minulý týden oznámila, že navrhne zařazení italské kuchyně do seznamu světového dědictví UNESCO.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, newspunch.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vyzvaní

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka
VIDLÁK - bloger / a mnozí další

